

MINISTERSTVO SPRAVEDLNOSTI ČR
Vyšehradská 16, 128 10 Praha 2
Stavební úřad

Viz rozdělovník

SPIS. ZN.: MSP-146/2015-STU-SP
NAŠE čj.: MSP-146/2015-STU-SP/10

VYŘIZUJE: Mgr. Ing. Táňa Hostašová
TEL.: +420 221 997 183
FAX: +420 221 997 562
E-MAIL: stu@msp.justice.cz



V Praze dne 18. 2. 2016
Počet listů: 12
Přílohy: 0

STAVEBNÍ POVOLENÍ

Výroková část:

Ministerstvo spravedlnosti, jakožto správní úřad příslušný podle § 16 odst. 2 písm. c) zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), ve stavebním řízení přezkoumalo podle § 108 až 114 stavebního zákona žádost o vydání stavebního povolení, kterou dne 27. 11. 2015 podala

**Vězeňská služba České republiky, organizační jednotka Věznice Břeclav,
Za bankou 3087/3, 690 02 Břeclav, IČ 00212423,**
zastoupená na základě plné moci ze dne 25. 11. 2015 Ing. Lubomírem Petrem,
dat. nar. 19. 6. 1950, doručovací adresa PEND a.s., Vojanova 1, 615 00 Brno,

(dále též „stavebník“), a na základě tohoto přezkoumání:

I. Vydává podle § 115 stavebního zákona a § 18c vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu, ve znění pozdějších předpisů,

stavební povolení

na stavbu:

„Věznice – 136V31400 0061 Břeclav – Zprovoznění objektu Poštorná“
na pozemcích parc. č. 3255/1, parc. č. 3255/2, parc. č. 3255/3 a parc. č. 3256
v katastrálním území Poštorná (dále jen „stavba“).

Účel stavby:

Účelem zprovoznění objektu Poštorná je zvýšení ubytovací kapacity vězňů ve Věznici Břeclav s ohledem na narůstající požadavky Vězeňské služby ČR na ubytování vězňů.

Stavba obsahuje:

- SO – 001 Stavební úpravy stávající prefabrikované ohradní zdi
- SO – 002 Nové vnější distanční oplocení šířky 2 m
- SO – 003 Zakázané pásmo šířky 4,5 m ve vnitřním oplocení
- SO – 004 Vstupní objekt s průjezdným košem
- SO – 005 Budova „A“ – Ubytovací objekt
- SO – 006 Budova „B“ – Provozní budova
- SO – 007 Vycházkové dvory a venkovní únikové schodiště
- SO – 008 Vnitroareálové rozvody silnoproudů a slaboproudů

Popis stavby:

Předmětem stavby je výstavba nového přízemního vstupního objektu, provedení distančního oplocení ve vzdálenosti 1 m před stávající betonovou ohradní zdí a navýšení stávající ohradní zdi novou konstrukcí z panelů žiletkového pletiva a bavolety s brunoválci, vytvoření vnitřního zakázaného pásma a uzavření stávajících vedlejších vstupů do věznice ve stávající betonové ohradní zdi.

Stávající betonová ohradní zeď bude navýšena žiletkovým pletivem, celková výška oplocení bude 3,6 m. Stávající ohradní zeď bude v místě stávajícího vjezdu do podélné severozápadní strany narovnána tak, aby tvořila přímou linii vnější podélné severozápadní ohradní zdi. Dva vstupy ocelovými vraty ve stávající ohradní zdi budou odstraněny a tento prostor bude vyplněn betonovými panely stejného provedení, jako je stávající vnější oplocení. Nově bude v kratší severovýchodní ohradní zdi směrem ke garážím ve stávající železobetonové zdi z prefabrikátů vybourána jedna průchozí branka o výšce 2,05 m a šířce 1 m. Před stávající ohradní zdí bude vytvořeno směrem do vnějšího prostoru nové distanční oplocení výšky 1,0 m nad terénem. Distanční ohrazení je navrženo pouze podél delších stran, tj. rovnoběžně s komunikací. Nově navržené distanční pásmo bude mít šířku 2 m a bude umístěné ve vzdálenosti 2 m od stávající betonové prefabrikované zdi. Kolem stávající ohradní zdi bude po celém vnějším obvodu vybudována pochozí komunikace pro pěší v šířce 0,5 m z třídného štěrkopísku.

Ve vzdálenosti 4,5 m od stávající ohradní zdi směrem dovnitř areálu věznice bude vytvořeno zakázané pásmo, a to jednou řadou pletivového oplocení s minimální výškou 2,5 m od upraveného terénu. Na všech sloupcích vnitřního oplocení budou nainstalovány bavolety s vrcholovou nadstavbou, tvořenou brunoválci z žiletkového drátu. V celé délce plotu bude provedena podhrabová ochrana do hloubky 0,75 m. Vstup do prostoru zakázaného pásma bude umožněn na 4 místech brankou o výšce 2,05 m a šířce křídla branky 1 m. Vnější i vnitřní oplocení včetně zakázaného pásma bude po celém svém obvodu osvětleno, ovládání bude automatické s možností ručního ovládání pro případ poruchy.

V místě stávajícího vjezdu z ulice Hraniční bude vybudován nový vstupní objekt – jednopodlažní zděná budova. V novém vstupním objektu bude umístěn prostor kontroly, včetně hygienického zázemí pro dozorcí službu a příslušného technického vybavení. Na prostor kontroly osob, kde bude umístěn rentgen zavazadel a detekční rám, bude navazovat místnost osobní kontroly návštěv s vlastním hygienickým zařízením. Celková zastavená plocha přízemí bude 286 m². Dopravní prostředky budou vjíždět do areálu přes vjezdový koš, kde bude provedena podrobná kontrola vozidla a jeho následné odbavení. Vstupní objekt bude napojen přípojkami na stávající vnitroareálové inženýrské sítě. Prostor hlavního vstupu bude upraven tak, aby byl umožněn vstup osob s omezenou schopností

pohybu. V prostoru příjezdové komunikace bude situován vjezdový koš, který bude jak stavebně, tak i provozně tvořit jeden celek s vlastním vstupním objektem. Obě strany vjezdového koše budou osazeny lamelovými vraty o světlé výšce 4,8 m a šířce 6 m. Obě lamelová vrata budou osazena elektropohonem s možností jak ručního, tak motorického otevírání. V prostoru vjezdového koše bude umístěna vyvýšená rampa pro provádění prohlídek dopravních prostředků s vyšší výškou než 2 m. Vjezd do objektu Poštorná bude osazen dvěma zásuvnými sloupy, zabraňujícími prorážení vrat vjezdového koše, a světelnou signalizací. Jak ze strany vjezdového koše, tak ze strany vstupního objektu budou provedeny potřebné stavební úpravy pro napojení na stávající vnější ohradní zeď a nově vybudované vnitřní oplocení.

Čtyřpodlažní budova „A“ – ubytovací objekt na parcele č. 3255/2, která tvoří samostatný dilatační celek s vlastním vnitřním komunikačním schodištěm a samostatným nástupním venkovním schodištěm, bude plnit funkci hlavního ubytovacího zařízení, ve kterém budou umístěny ložnice a cely s provozními místnostmi, které souvisí přímo s vlastním provozem věznice, tj. hygienické místnosti, místnosti zajišťující stravování, místnosti dozorců služby a zabezpečení, místnosti umožňující komunikaci a doplňující provoz. V 1. NP budovy bude ubytováno celkem 42 odsouzených, 2 odsouzení OVKT a 2 odsouzení v krizové cele. V 2. NP bude ubytováno 76 odsouzených v ložnicích po čtyřech osobách. Dále zde bude kulturní místnost, hygienická zařízení a místnosti pro vychovatele. Ve 3. NP bude ubytováno 82 odsouzených v ložnicích po devíti a po osmi osobách. Dále zde bude kulturní místnost, potřebná hygienická zařízení a místnosti pro vychovatele.

Budova „B“ – provozní budova na parcele č. 3255/3 je dvoupodlažní a je v ní umístěno především provozní zázemí věznice, tj. vedlejší, pomocné a doplňující provoz, zajišťující provoz celého areálu věznice.

Do hlavního ubytovacího objektu a provozní budovy bude zajištěn bezbariérový přístup v návaznosti na venkovní nástupní schodiště do ubytovacího objektu samostatnou venkovní vyrovnávací plošinou.

V budovách „A“ a „B“ dojde ke změně dispozic a ke změnám v části silnoproudých a slaboproudých rozvodů. Ostatní technické zařízení budov (rozvody ústředního vytápění, zdravotnické, tj. kanalizace dešťové a splaškové, rozvody studené a teplé vody vč. cirkulačního potrubí, rozvody vzduchotechniky a chlazení vč. strojoven VZT a strojoven chlazení) zůstane zachováno. Rozvody vnitroareálových sítí budou uloženy v rýhách 0,8 až 1 m pod terénem, v závislosti na povrchové úpravě trasy vedení. Při křížení se kabely oddělí cihlami nebo betonovou deskou.

Venkovní plochu v areálu Věznice Břeclav – objekt Poštorná tvoří tři vycházkové dvory o půdorysné ploše 626 m², 256 m² a 656 m², které jsou mezi sebou odděleny pletivem. Stávající oplocení vycházkových dvorů je na mnoha místech napadeno korozi. Pro zachování stávající funkce a prodloužení životnosti bude celá nosná ocelová konstrukce oplocení očištěna a koroze odstraněna, poškozená místa opatřena nátěrem pro zastavení koroze a posléze bude proveden dvojnásobný obnovující nátěr v celém rozsahu oplocení.

Všechny stavební úpravy a nová stavba vstupního objektu budou situačně umístěny pouze na pozemcích stavebníka a nebudou zasahovat na pozemky jiných vlastníků. Stavba bude i po dokončení využívat stávající napojení na dopravní infrastrukturu. Opravou stávající ohradní zdi dojde ke styku se stávajícími inženýrskými sítěmi zásobujícími areál Věznice

Břeclav – objekt Poštorná. Výstavbou nového vstupního objektu budou dotčeny pouze vnitroareálové inženýrské sítě, na které bude nový objekt napojen. Splašková kanalizace, vodovod a rozvody požární vody, rozvody středotlakového plynu, rozvody silnoproudů elektro NN a VN a slaboproudé rozvody O₂ a slaboproudé vnitroareálové rozvody věznic budou v případě jejich dotyku buď přeloženy nebo ochráněny, případně nahrazeny novými rozvody.

Před výstavbou bude v prostoru volných ploch na vybraném místě zřízeno zařízení staveniště, které bude sloužit k ochraně pracujících osob před náhlou nepřízní počasí a pro uskladnění pracovních pomůcek a materiálu. Podle pokynů energetika bude zřízena provizorní elektrická přípojka s uzamykatelnou elektroměrovou skříní a se zařízením pro osvětlení staveniště a pro pohon elektrických strojů a zařízení, včetně všech prvků malé mechanizace, okružní pily apod. Dále bude zajištěn provizorní odběr vody.

Nemovitost je zapsána na LV č. 3945 vedeného u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Břeclav, pro obec Břeclav a k.ú. Poštorná, je ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu náleží Vězeňské službě České republiky, Soudní 1672/1a, Nusle, 140 00 Praha 4.

Pověření k právnímu jednání pro ředitele Věznic Břeclav vydal generální ředitel Vězeňské služby ČR dne 30. 1. 2014 pod č.j. VS 5/010/001/2014-50/PRV/080.

II. Podmínky pro provedení stavby:

1. Stavba bude provedena podle projektové dokumentace, kterou vypracoval PEND a.s., Vojanova 1, 615 00 Brno, IČ: 26897300, zodpovědný projektant Ing. Lubomír Petr, autorizovaný inženýr pro pozemní stavby, ČKAIT 1000704. Případná změna projektové dokumentace musí být v dostatečném předstihu projednána s příslušným stavebním úřadem.
2. Stavebník nejméně 10 dnů před zahájením prací oznámí příslušnému stavebnímu úřadu název a sídlo stavebního podnikatele a předloží jeho oprávnění.
3. Stavebník nejméně 10 dnů před zahájením prací oznámí příslušnému stavebnímu úřadu, kdo bude vykonávat technický dozor a předloží jeho oprávnění k výkonu technického dozoru.
4. Stavebník nejméně 10 pracovních dní předem oznámí příslušnému stavebnímu úřadu termín zahájení prací.
5. Před zahájením stavby stavebník umístí na viditelném místě u vstupu na staveniště štítek „STAVBA POVOLENA“, který stavebník obdrží po nabytí právní moci tohoto rozhodnutí, kde jej ponechá do konce stavby. Štítek musí být chráněn před povětrnostními vlivy, aby údaje na něm uvedené zůstaly čitelné po celou dobu výstavby.
6. Případný souhlas s provedením staveb, které budou zařízením staveniště, vydá příslušný stavební úřad na základě ohlášení podaném oprávněnou osobou.
7. Stavebník pro vybudování zařízení staveniště v prostoru věznic zajistí vhodné prostory a přípojovací body energií.
8. Stavebník posoudí, zda se na něj nevztahuje povinnost vypracovat koordinační plán BOZP a ustanovit koordinátora BOZP. O této skutečnosti stavebník nejméně pět dní před zahájením stavby informuje stavební úřad.
9. Stavba bude dokončena do **31. 12. 2016**.

10. Stavebník po zahájení stavby oznámí příslušnému stavebnímu úřadu následující fáze výstavby pro provedení kontrolních prohlídek stavby:
- dokončení základové konstrukce vstupního objektu
 - dokončení hrubé stavby vstupního objektu včetně hrubé stavby kontrolního koše
 - dokončení hrubé stavby zakázaného pásma ve vnitřním oplocení
 - dokončení hrubých stavebních úprav jednotlivých podlaží budovy „A“ a budovy „B“
11. Veškeré práce budou probíhat za provozu a budou realizovány tak, aby nenarušovaly vlastní provoz objektu Poštorná.
12. Veškeré stávající sítě nacházející se v řešeném území je nutné před započítím výstavby zaměřit.
13. Před zahájením zemních prací je třeba vytýčit všechna stávající podzemní vedení a v průběhu prací dbát, aby nedošlo k jejich poškození.
14. O zahájení stavby vedení a termínu pokládky kabelů je provádějící organizace povinna uvědomit příslušného technika majitele sítě. Typy a průřezy kabelů i typy souborů musí být použity pouze takové, které jsou standardizovány. Každou případnou změnu je nutno před realizací montáže opětně projednat s příslušným technikem se zápisem do stavebního deníku. Před zasypáním kabelů pískem a před zasypáním zeminou musí dodavatel montáže nahlásit připravenost a požádat o kontrolu a souhlas příslušného technika majitele sítě.
15. Trasa kabelu musí být před záhozem geodeticky zaměřena pro digitalizaci provozních map.
16. Po ukončení montáže rozvodu plynu musí být provedena tlaková zkouška vnitřního plynovodu, dále zkouška těsnosti a pevnosti a vyhotovena revizní zpráva. Po dokončení montáže, nejdříve však za 2 hodiny po posledním svaru, bude provedena zkouška pevnosti a těsnosti přípojky. Zkoušku provede montážní organizace za přítomnosti revizního technika. O těchto zkouškách vyhotoví osoba pověřená – revizní technik, který zkoušku provedl, protokol, který stavebník předloží stavebnímu úřadu při závěrečné kontrolní prohlídce.
17. Montáž plynových rozvodů a plynových spotřebičů musí být provedena odbornou firmou s příslušným oprávněním.
18. Na ocelovém plynovém potrubí asfaljutovaném uloženém v zemi musí být provedena elektrojiskrová zkouška izolace 25 kV a o této zkoušce musí být proveden zápis, který bude předložen stavebnímu úřadu při závěrečné kontrolní prohlídce.
19. Veškeré svářečské práce na ocelovém potrubí mohou provádět pouze svářeči, kteří získali příslušné oprávnění k této činnosti. Kopie svářečských průkazů stavebník předloží stavebnímu úřadu při závěrečné kontrolní prohlídce.
20. Po prohlídce vnitřního vodovodu, po montáži příslušenství, zařizovacích předmětů, přístrojů a zařízení bude provedena tlaková zkouška vnitřního vodovodu a desinfekce potrubí podle ČSN 73 6660. Po provedení veškerých rozvodů studené a teplé vody je nutno provést tlakovou zkoušku potrubí. Napuštění vodou je možno provést min. 1 hodinu po provedení posledního svaru. Z tlakových zkoušek musí být vyhotoven zápis, který bude součástí předávacího protokolu.
21. U vnitřní kanalizace je třeba provést zkoušku, která se skládá ze tří částí: z technické prohlídky, ze zkoušky vodotěsnosti svodného potrubí a ze zkoušky plynotěsnosti odpadního, připojovacího a větracího potrubí. O výsledku zkoušky bude proveden zápis, který stavebník předloží stavebnímu úřadu při závěrečné kontrolní prohlídce.

22. Pokládka potrubí dešťové kanalizace musí být prováděná po úsecích tak, aby nedošlo k ovlivnění stability svahu, a to především případným zatékáním dešťové vody do výkopu. Výkop smí zůstat otevřený jen na nezbytně nutnou dobu.
23. Stavebník odpady produkované stavbou, které nemůže sám využít nebo odstranit, převede do vlastnictví pouze osobě oprávněné k jejich převzetí a doklady o jejich likvidaci předloží při závěrečné kontrolní prohlídce stavby stavebnímu úřadu.
24. Stavebník zašle stavebnímu úřadu prostřednictvím datové schránky 1 x týdně kopii stavebního deníku a zápisy z kontrolních dnů.
25. Při vlastní realizaci stavby budou dodrženy podmínky plynoucí ze stanoviska ze dne 25. 11. 2015, zn. PM058628/2015-203/Je, které vydalo Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 602 00 Brno:
 - Při stavbě je třeba dbát, aby nedošlo ke kontaminaci podzemních a povrchových vod – stavební a dopravní mechanismy musí být v dobrém technickém stavu s ohledem na možnost úkapů či úniku ropných látek.
 - Přebytečná zemina musí být ukládána tak, aby nedošlo k jejímu erozivnímu smyvu.

III. Podmínky plynoucí z požadavků dotčených orgánů:

26. Při vlastní realizaci stavby budou dodrženy podmínky plynoucí ze závazného stanoviska ze dne 14. 12. 2015, č.j. VS 3/029/002/2015-50/HPOT/055, které vydal hlavní požární technik a vrchní technik bezpečnosti práce VS ČR:
 - Jakékoliv změny v provedení stavby musí být předem konzultovány s orgánem vykonávajícím státní dozor nad požární ochranou a bezpečností práce a zpracovatelem projektové dokumentace.
27. Při vlastní realizaci stavby budou dodrženy podmínky plynoucí ze závazného stanoviska ze dne 12. 11. 2015, č.j. KHSJM 51727/2015/BV/HOK, které vydala Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně:
 - Ke kolaudaci stavby bude předložen laboratorní rozbor vzorku vody v rozsahu kráceného rozboru dle přílohy č. 5 vyhlášky MZ č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody, ve znění pozdějších změn.

IV. Podmínky pro užívání stavby:

28. Dokončenou stavbu lze užívat jen na základě kolaudačního souhlasu podle § 122 stavebního zákona, který stavební úřad vydá na žádost a po předložení potřebných dokladů a kladného výsledku závěrečné kontrolní prohlídky.

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Vězeňská služba České republiky, organizační jednotka Věznice Břeclav, Za bankou 3087/3, 690 02 Břeclav, IČ 002 12 423

Odůvodnění:

Dne 27. 11. 2015 podala Vězeňská služba České republiky, organizační jednotka Věznice Břeclav, Za bankou 3087/3, 690 02 Břeclav, IČ 00212423, u Ministerstva spravedlnosti, jakožto správního úřadu příslušného podle § 16 odst. 2 písm. c) stavebního zákona (dále jen „stavební úřad“), žádost o stavební povolení na stavbu v žádosti označenou jako „Věznice – 136V31400 0061 Břeclav – Zprovoznění objektu Poštorná“. Uvedeným dnem bylo zahájeno stavební řízení.

Stavba byla umístěna územním rozhodnutím Městského úřadu Břeclav, odbor stavebního řádu a obecního živnostenského úřadu, ze dne 18. 9. 2015 pod č.j. MUBR 64021/2015.

Stavební úřad oznámil zahájení stavebního řízení známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům svojí písemností ze dne 30. 12. 2015 pod č. j.: MSP-146/2015-STU-SP/5 a současně nařídil k projednání žádosti ústní jednání na den 13. 1. 2016 za účelem ověření stavu podmínek pro provedení stavby a upřesnění některých skutečností uvedených v projektové dokumentaci předložené žadatelem. Zároveň s oznámením o zahájení stavebního řízení stavební úřad informoval dotčené orgány a účastníky řízení, že mohou svá závazná stanoviska a námítky, případně důkazy uplatnit nejpozději při ústním jednání, jinak k nim nebude podle § 11 odst. 1 stavebního zákona přihlédnuto. V průběhu řízení nebyly uplatněny žádné námítky, též k podkladům se nikdo nevyjádřil.

Z ústního jednání spojeného s ohledáním na místě byl proveden zápis a bylo zjištěno, že drobné připomínky k PD týkající se přístupu osob s omezenou schopností pohybu, připomínky ředitele odboru VaJS GŘ VS ČR, KHS jihomoravského kraje se sídlem v Brně a zabezpečení schodiště umožňujícího přístup na vycházkové dvory byly projednány na kontrolním dnu s projektantem dne 1. 12. 2015. Projektant tyto připomínky zapracoval do PD s termínem 15. 12. 2015. Stavebník při ústním jednání doložil veškeré doklady požadované stavebním úřadem v oznámení zahájení řízení s ohledáním na místě. Stanovisko hlavního energetika VS ČR bylo nahrazeno stanoviskem energetika Věznice Břeclav ze dne 4. 1. 2016 a souhlasným vyjádřením ředitele odboru logistiky GŘ VS ze dne 8. 1. 2016 k tomuto stanovisku. Na základě zjištěných skutečností stavební úřad konstatoval, že při ohledání na místě nebyly zjištěny skutečnosti bránící vydání stavebnímu povolení.

Na ústním jednání bylo dále dohodnuto, že budou doplněny další podklady rozhodné pro vydání rozhodnutí. Stavebník tak učinil dne 3. 2. 2016. Stavební úřad proto v souladu s § 36 odst. 3 zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „správní řád“) sdělil účastníkům řízení dne 5. 2. 2016 pod č.j. MSP-146/2015-STU-SP/3, že se mohou s podklady rozhodnutí ve stavebním řízení seznámit, a to ve lhůtě 5 dnů ode dne doručení tohoto sdělení. Ve stanovené lhůtě se nikdo nevyjádřil, proto stavební úřad ve věci rozhodl.

Při vymezení okruhu účastníků stavebního řízení stavební úřad vycházel především z ustanovení § 109 stavebního zákona. Z tohoto důvodu zahrnul stavební úřad mezi účastníky řízení

podle § 109 písm. a) stavebníka, tj. žadatele Vězeňskou službu České republiky, organizační jednotku Věznice Břeclav, Za bankou 3087/3, 690 02 Břeclav, IČ 00212423,

podle § 109 písm. d) vlastníka stavby na pozemku, na kterém má být stavba prováděna, a toho, kdo má k tomuto pozemku nebo stavbě právo odpovídající věcnému břemenu, mohou-li být jeho práva prováděním stavby přímo dotčena, tj. Vězeňskou službu České republiky, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, IČ 00212423, E.ON Distribuce, a.s., F.A. Gerstnera 2151/6, 370 01 České Budějovice, IČ 28085400, Česká telekomunikační infrastruktura a.s., Olšanská 2681/6, 130 00 Praha 3 – Žižkov, IČ 04084063,

podle § 109 písm. e) vlastníka sousedního pozemku nebo stavby na něm, může-li být jeho vlastnické právo prováděním stavby přímo dotčeno, tj. Vězeňskou službu České republiky, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, IČ 00212423, Lesy České republiky, s.p., Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové, IČ 42196451, a Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, 145 05 Praha 4- Nusle, IČ 65993390,

Účastníkem řízení podle ust. § 27 odst. 1 správního řádu je Vězeňská služba České republiky, organizační jednotka Věznice Břeclav, Za bankou 3087/3, 690 02 Břeclav, IČ 00212423, a podle ust. § 27 odst. 2 správního řádu Vězeňská služba České republiky, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, IČ 00212423, E.ON Distribuce, a.s., F.A. Gerstnera 2151/6, 370 01 České Budějovice, IČ 28085400, Lesy České republiky, s.p., Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové, IČ 42196451, Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, 145 05 Praha 4- Nusle, IČ 65993390, Česká telekomunikační infrastruktura a.s., Olšanská 2681/6, 130 00 Praha 3 – Žižkov, IČ 04084063, a Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 602 00 Brno, IČ 70890013.

Stavba bude realizována uvnitř stávajícího areálu věznice, vyjma nového vnějšího distančního oplocení, kde je vlastníkem pozemků a staveb, na kterých má být stavba prováděna, stavebník. Stavební úřad se rovněž při stanovení okruhu účastníků zabýval otázkou práv třetích osob v podobě služebností, resp. věcných břemen, a dospěl k závěru, že na pozemku parc. č. 3256 je zřízeno věcné břemeno zřizování a provozování vedení pro společnost E.ON Distribuce, a.s., F.A. Gerstnera 2151/6, 370 01 České Budějovice, IČ 28085400, která z tohoto důvodu byla zahrnuta mezi účastníky řízení, jak je uvedeno výše. Stavební úřad se taktéž zabýval otázkou účastenství osob, o kterých tak stanoví zvláštní právní předpis, přičemž zjistil, že pro přiznání účastenství takovýmto osobám ve stavebním řízení nejsou splněny podmínky, tj. požadavky § 70 odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, a nejsou naplněny požadavky zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), neboť výše uvedená stavba nebyla předmětem posuzování vlivů na životní prostředí a nejedná se o navazující řízení podle § 3 písm. g) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

Stavební úřad v provedeném stavebním řízení přezkoumal předloženou žádost s připojenými podklady z hledisek uvedených v § 111 stavebního zákona. Zjistil, že dle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů, byla projektová dokumentace zpracována oprávněnými osobami, jmenovitě:

- **Ing. Lubomírem Petrem**, autorizace ČKAIT 1000704, v oboru pozemní stavby,
- **Ing. Jaromírem Dejlem**, autorizace ČKAIT 1201256, v oboru požární bezpečnost staveb.

Tato projektová dokumentace stavby byla zpracována v říjnu 2015 a doplněna v prosinci 2015, a tedy v rozsahu vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů. Projektová dokumentace je úplná a přehledná, je členěna na jednotlivé oddíly, jdoucí po sobě od A – D, dokladová část byla přiložena k žádosti a není součástí projektové dokumentace. Tyto oddíly jsou následně rozčleněny na dílčí oddíly, tak jak to vyžaduje charakter stavby.

Stavební úřad neshledal rozpor s vydaným územním rozhodnutím. Stavba je situována na pozemcích, které se shodují s pozemky uvedenými ve vydaném územním rozhodnutí, a shoduje se se záměrem. Požadavky vlastníků veřejné dopravní a technické infrastruktury uložené v podmínkách vydaného územního rozhodnutí byly zapracovány do projektové dokumentace a ke stavebnímu řízení byla doložena souhlasná stanoviska a vyjádření těchto subjektů.

Stavba je napojena na vodovod pro veřejnou potřebu vody, sítě technické infrastruktury pro odvod odpadních vod, přívod potřebných energií a sítě elektronických komunikací. Je zajištěn odvod srážkových vod a případné znečištění takovýchto vod je řešeno vhodnými technickými opatřeními. Stavba a její prvky jsou navrženy tak, aby po dobu plánované životnosti stavby vyhověly požadovanému účelu a odolaly svojí konstrukcí účinkům zatížení, nepříznivým vlivům prostředí, a to jak běžným, tak i nahodilým.

Při zvážení výše uvedených skutečností lze na základě shora uvedeného konstatovat, že stavba splňuje obecné požadavky na využívání území dané vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, ve znění pozdějších předpisů, a obecné technické požadavky na výstavbu dané vyhláškou č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby, ve znění pozdějších předpisů.

Stavební úřad se zabýval též otázkou zajištění příjezdu ke stavbě a včasného vybudování technického a jiného vybavení potřebného k řádnému užívání stavby vyžadovaného zvláštním právním předpisem. Příjezd ke stavbě je zajištěn stávající veřejnou i vnitroareálovou komunikací nacházející se v bezprostřední blízkosti pozemků určených k vybudování stavby, čímž je zajištěno napojení na dále navazující dopravní infrastrukturu. Včasné vybudování technického, popřípadě jiného vybavení potřebného k řádnému užívání stavby vyžadovaného zvláštním právním předpisem není potřeba.

Při svém rozhodování vycházel stavební úřad z následujících stanovisek a vyjádření dotčených orgánů a jiných subjektů:

- **Hlavní požární technik a vrchní technik bezpečnosti práce VS ČR**, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, ze dne 14. 12. 2015 pod č.j. VS 3/029/002/2015-50/HPOT/055
- **Energetik Věznice Břeclav**, Za bankou 3087/3, 690 02 Břeclav, ze dne 4. 1. 2016 doplněné vyjádřením **ředitele odboru logistiky GŘ VS ČR** ze dne 8. 1. 2016
- **Hlavní ekolog VS ČR**, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, ze dne 3. 11. 2015, pod č.j. VS 2/006/002/2015-50/EKOL/056
- **Ředitel odboru logistiky GŘ VS ČR**, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, ze dne 7. 1. 2016, pod č.j. VS-6591/ČJ-2016-800050-525
- **Ředitel odboru informatiky GŘ VS ČR**, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, ze dne 6. 1. 2016, pod č.j. VS-6881-3/ČJ-2016-800090
- **Ředitel odboru vězeňské a justiční stráže GŘ VS ČR**, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, ze dne 24. 11. 2015, pod č.j. VS 32/002/009/2015-50/VJS/604

- **Ředitel odboru výkonu vazby a trestu VS ČR**, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, ze dne 7. 1. 2016, pod č.j. VS-8325-1/ČJ-2016-800030
- **Ředitel odboru zdravotnické služby VS ČR**, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, pod č.j. VS 2/076/001/2015-50/ZDR/803
- **Technický pracovník ZaKT Věznice Břeclav**, Za bankou 3087/3, 690 02 Břeclav, ze dne 2. 2. 2016, pod č.j. VS-38731/ČJ-2016-803850
- **Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně**, Jeřábkova 4, 602 00 Brno, závazné stanovisko ze dne 12. 11. 2015 pod č.j. KHSJM 51727/2015/BV/HOK a sdělení ze dne 8. 1. 2016 pod č.j. KHSJM 00680/2016/BV/EPID
- **Lesy České republiky, s.p., Lesní závod Židlochovice**, Tyršova 1, 667 01 Židlochovice, ze dne 11. 11. 2015, pod č.j. LCR004/004987/2015
- **Městský úřad Břeclav, odbor správních věcí a dopravy**, oddělení dopravy a silničního hospodářství, náměstí T.G. Masaryka 42/3, 690 81 Břeclav, ze dne 4. 11. 2015, pod č.j. MUBR 74524/2015/Zá
- **RWE Distribuční služby, s.r.o.**, Plynárenská 499/1, 657 02 Brno, ze dne 3. 11. 2015, pod zn. 5001205948
- **Krajský úřad Jihomoravského kraje**, Odbor dopravní správy – detašované pracoviště Břeclav, Sovadinova 537/6, 690 02 Břeclav, ze dne 9. 11. 2015, pod č.j. JMK 138668/2015
- **Městský úřad Břeclav, odbor životního prostředí**, náměstí T.G. Masaryka 42/3, 690 02 Břeclav, ze dne 2. 11. 2015, pod č.j. MUBR 75 060/2015
- **Povodí Moravy, s.p.**, Dřevařská 11, 602 00 Brno, ze dne 25. 11. 2015, pod zn. PM058628/2015-203/Je
- **Ředitelství silnic a dálnic ČR**, Na Pankráci 546/56, 145 05 Praha 4 – Nusle, ze dne 5. 8. 2015, zn. 7110/15-22200
- **Česká telekomunikační infrastruktura a.s.**, Olšanská 2681/6, 130 00 Praha 3 – Žižkov, ze dne 14. 7. 2015, pod č.j. 642679/15
- **E.ON Servisní, s.r.o.**, F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice, vyjádření ze dne 19. 11. 2015, pod zn. E7456-16090351
- **E.ON Česká republika, s.r.o.**, F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice, souhlas ze dne 19. 8. 2015 pod zn. M49992-160766581 a souhlas ze dne 24. 11. 2015 pod zn. M49992-16090960

Podklady předložené v řízení nejsou v rozporu se zájmy chráněnými zvláštními předpisy, o čemž svědčí kladná stanoviska dotčených orgánů. V těchto stanoviscích nejsou obsaženy vzájemné rozpory, podmínky v nich obsažené byly zahrnuty do podmínek tohoto rozhodnutí.

Na základě přezkoumání stavební úřad dospěl k závěru, že stavbu lze podle předložených podkladů provést. Povoláním stavby nebudou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními právními předpisy. Stavební úřad v průběhu řízení neshledal důvody, které by bránily povolení stavby.

Vzhledem k výše uvedenému stavební úřad rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí a za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.

Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí lze podat rozklad do 15 dnů ode dne jeho oznámení k ministru spravedlnosti podáním u zdejšího správního orgánu.

Rozklad se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka.

Rozkladem lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Rozklad jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřipustný.

Stavba nesmí být zahájena, dokud stavební povolení nenabude právní moci. Stavební povolení pozbývá platnosti, jestliže stavba nebyla zahájena do 2 let ode dne, kdy nabylo právní moci.

Ing. Barbora F o r s t o v á, v. r.
vedoucí stavebního úřadu

„otisk úředního razítka“

Za správnost vyhotovení: Matilda Liptáková

Poplatek:

Dle ustanovení § 8 odst. 1 písm. a) zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o správních poplatcích“), ve spojení s ustanovením § 1 odst. 3 zákona č. 555/1992 Sb., o Vězeňské službě a justiční strážní České republiky, je stavebník od poplatku podle položky 18 odst. 1 písm. f) sazebníku ve výši 10.000 Kč osvobozen.

Příloha pro stavebníka:

1x ověřená PD

1x štítek „Stavba povolena“

Příloha bude stavebníkovi zaslána po dni nabytí právní moci stavebního povolení.

Obdrží:

Účastníci řízení:

- Vězeňská služba ČR, generální ředitelství, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, **IDDS : b86abcb**
- Vězeňská služba ČR, organizační jednotka Věznice Břeclav, Za bankou 3087/3, 690 02 Břeclav, zastoupená **Ing. Lubomírem Petrem, PEND a.s.**, Vojanova 1, 615 00 Brno **IDDS: ve5fmyi**
- Lesy České republiky, s.p., Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové, **IDDS: e8jcfns**
- Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, 145 05 Praha 4 - Nusle, **IDDS: zjq4rhz**

- E.ON Distribuce , a.s., F.A. Gerstnera 2151/6, 370 01 České Budějovice, zastoupená společností **E.ON Česká republika, s.r.o.**, sídlem tamtéž, **IDDS: 3534cwz**
- Česká telekomunikační infrastruktura a.s., Olšanská 2681/6, 130 00 Praha 3 – Žižkov, **IDDS: qa7425t**
- Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 602 00 Brno, **IDDS: m49t8gw**

Dotčené orgány:

- Vězeňská služba ČR, generální ředitelství, Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4, **IDDS : b86abcb**
 - o Vrchní technik BOZP VS ČR
 - o Hlavní požární technik VS ČR
- Městský úřad Břeclav, náměstí T.G. Masaryka 42/3, 690 02 Břeclav, **IDDS: fesbhyp**
 - o odbor životního prostředí
 - o odbor stavebního řádu a obecního živnostenského úřadu, odd. stavební úřad
 - o odbor správních věcí a dopravy, odd. dopravy a silničního hospodářství
- Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně, Jeřábkova 1847/4, 602 00 Brno 2, **IDDS: jaaai36**

Na vědomí:

- Vězeňská služba ČR, organizační jednotka Věznice Břeclav, Za bankou 3087/3, 690 02 Břeclav, **IDDS: bc3d4sb**
- Ministerstvo spravedlnosti ČR, odbor investiční, zde